

## “Neokonzervativci” neboli neoconi jsou metamorfovaní, američtí trockisté.

Irving Kristol, bývalý *trockista*, který se stal jedním z vůdců hnutí, a skutečně je široce považován za otce neokonzervatismu,  
str. 7

Zatímco Strauss byl v roce 1950 klíčovou postavou konzervativců, byl Herberg jejich „rabínem“... Jeho rodiče byli „vášniví ateisté“, oddaní spáse lidstva prostřednictvím socialismu. Herberg vstoupil do *komunistického* hnutí, zatímco ještě teenager, a později navštěvoval City College a Columbia University. Pro něj byl *komunismus* náboženskou vírou.  
str. 42

Murray Friedman, *The Neoconservative Revolution*, 2005  
(Přeloženo Googlem)

... Republikánští konzervativci, kteří vidí neokonzervativce jako ohrožující nečleny, bývalé *trockisty*, kteří infiltrovali GOP, aby propašovali nebezpečné hereze...  
str.. 9

Vždy mi připadalo zvláštní, dokonce i perverzní, že bývalým *marxistům* bylo dovoleno, ano, přizváno, aby hráli takovou vedoucí roli v konzervativním hnutí dvacátého století.  
str. 9

V 1930 Schachtman navštívil *Trockého*, tehdy v exilu na tureckém ostrově Büyükkada. Rychle se stal mezinárodní postavou v hnutí *Trockyist*, což odpovídá soudruhům po celém světě.  
str. 30

Stali se *trockisty* kvůli zápalu absolutních odpovědí, revoluční čistoty, tragické aury padlého vůdce, kterého zradil nižší. Naučili se číst s Talmudickou péčí, zvládat *marxistickou* doktrínu - velmi podobný přístup, jak uvidíme, následovníkům Leo Strausse.  
str. 33

... Sidney Hook. Bývalý *marxista*, který v *trockismu* daboval,... str. 44

Hook konvertoval Burnhama na *marxistickou* víru. V roce 1932 Burnham napsal recenzi *Trockovy* historie ruské revoluce a byl nad ní pokloněn a stal se spolehlivým *trockistou*.  
str. 49

Zpočátku byli *marxistickým* předvojem vedoucím dělnickou třídu k socialistické utopii. ... Vskutku to byla druhá generace, která by vedla cestu do nové zaslíbené země - Republikánské strany - a tu vyběhli.  
str. 64

Jacob Heilbrun, *They Knew They Were Right*, 2008  
(Přeloženo Googlem)

Více o tom [zde](#).

Překlad Googlem je trochu kostrbatý, tak tady je i [anglický originál](#).